

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Prefeito Municipal de Tenente Portela/RS, torna público RETIFICAÇÃO ao Edital do Pregão Presencial nº 24/2022 do Processo Licitatório 67/2022, por objeto a “Aquisição de tubos de concreto”, e, em conformidade com as disposições contidas na Lei Federal nº 10.520/02, Decreto Executivo nº 3.986/07 e aplicação subsidiária da Lei Federal nº 8.666/93, sendo o teor da retificação o que segue:

- 1 – **Resolve alterar a descrição do item 3, tanto no edital, quanto no anexo “ modelo de proposta de preços”, tendo em vista erro material na descrição, que constou tamanho 400x1000 (mm) quando deveria constar tamanho 600x1000 (mm).**

Onde lê-se:

Item 3: Tubos de Concreto Simples (Junta Macho/Fêmea) **Tamanho 400 X 1000 (mm)**

Leia-se

Item 3: Tubos de Concreto Simples (Junta Macho/Fêmea) **Tamanho 600 X 1000 (mm)**

As demais informações permanecem inalteradas, conforme previsto no Art. 21, § 4º, da Lei nº 8.666/93.

Tenente Portela/RS, 22 de junho de 2022.

ROSEMAR ANTONIO SALA
Prefeito Municipal